
附表三 農會最高編制員工員額比率表 

組

別 

上年度總收益金額 

（萬元） 

最高設置員額 

員額 

比率 

累進差額(人) 

基層農會 上級農會 

1 1,100 以下 3.60 - - 

2 超過 1,100 至 1,500 1.70 10.4 13.9 

3 超過 1,500 至 2,000 1.65 10.8 14.4 

4 超過 2,000 至 2,600 1.60 11.3 15.1 

5 超過 2,600 至 3,300 1.55 11.9 16.0 

6 超過 3,300 至 4,100 1.50 12.7 17.1 

7 超過 4,100 至 5,000 1.45 13.7 18.5 

8 超過 5,000 至 6,000 1.40 15.0 20.2 

9 超過 6,000 至 7,500 1.35 16.5 22.2 

10 超過 7,500 至 9,500 1.30 18.3 24.7 

11 超過 9,500 至 12,000 1.25 20.7 27.9 

12 超過 12,000 至 15,000 1.20 23.7 31.9 

13 超過 15,000 至 18,500 1.15 27.4 36.9 

14 超過 18,500 至 22,500 1.10 32.0 43.1 

15 超過 22,500 至 27,000 1.05 37.6 50.6 

16 超過 27,000 至 32,000 1.00 44.4 59.6 

17 超過 32,000 至 37,500 0.90 60.4 80.9 

18 超過 37,500 至 44,000 0.80 79.2 105.9 

19 超過 44,000 至 51,500 0.70 101.2 135.2 

20 超過 51,500 至 60,000 0.60 127.0 169.5 

21 超過 60,000 至 70,000 0.50 157.0 209.5 

22 超過 70,000 至 81,500 0.40 192.0 256.2 

23 超過 81,500 至 94,500 0.30 232.7 310.5 

24 超過 94,500 至 109,000 0.20 280.0 373.3 

25 超過 109,000 至 125,000 0.10 334.5 446.2 

註： 

一、上年度總收益金額＝各部門收入（金融事業部門收益＋經濟事業部門收益＋保

險事業部門所入＋推廣事業部門所入）－財務收入之存款儲款利息收入及財產

孳息收入（包括會計科目 4-121、4-321、4-409）＋各部門收入 10﹪。（如財務

收入存款之儲款利息收入及財產孳息收入數額超過各部門收入 10﹪以上者，始

用上列計算公式計算，未超過者，則各部門收入即為年度總收益）。 

（一）經濟事業部門收益＝經濟事業部門收入－【供運銷成本＋財務支出＋製

造成本（包括原料、物料、材料、直接人工、水電等直接費用）＋專案

計畫收入】。 

（二）金融事業部門收益＝金融事業部門收入－（存款利息支出＋借入款利息

支出＋專案計畫收入）。 

（三）保險事業部門所入＝保險事業部門全部所入－（賠償損失＋再保險支出



＋再保佣金＋提存未滿期責任準備＋專案計畫所入＋補助協助所入）。 

（四）推廣事業部門所入＝推廣事業部門全部所入－（補助協助所入＋專案計

畫所入＋其他之捐贈所入＋農林場直接成本）。 

二、註一「（三）之保險事業部門全部所入」及「（四）之推廣事業部門全部所入」，

不包含動用之保險公積及推廣公積。 

三、基層農會最高設置員額＝【上年度總收益金額÷200 萬元×員額比率＋累進差額

(人)】 

四、上級農會最高設置員額＝【上年度總收益金額÷150 萬元×員額比率＋累進差額

(人)】 


